

MINUTA

ședinței extraordinare, convocată de îndată, pentru data de 16.08.2022 a
Consiliului Local al comunei Ruginești, ora 16⁰⁰

La ora începerii ședinței sunt prezenți 12 consilieri validati din totalul de 13 consilieri, d-nul Manea Petrică a adus la cunoștința că este plecat peste hotare.

D-nul primar – având în vedere că am fost înștiințat de către d-nul Manea Petrică, ales ca președinte de ședință, despre faptul că nu poate participa la ședința extraordinară a Consiliului Local, convocată de îndată pentru data de astăzi, deoarece este plecat peste hotare, astfel ar trebuie să desemnați un alt consilier care să îndeplinească funcția de președinte de ședință numai pentru a conduce lucrările ședinței de astăzi și de a semna hotărârile, etc.

D-nul primar – prezintă proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință care va conduce lucrările ședinței extraordinare, convocată, de îndată, pentru data de 16.08.2022.

D-nul Bârlea Costantin – îl propun pe d-nul Bejan Florinel.

Se aprobă în unanimitate propunerea

D-nul Bejan Florinel – președinte de ședință – având în vedere că am fost ales să conduc lucrările ședinței de astăzi, constat că ședința este statutară.

Secretarul comunei Ruginești în conformitate cu prevederile în vigoare, comunica procesul verbal al ședinței ordinare din data de 28.07.2022.

Neexistând discuții, se supune spre aprobare procesul – verbal și sunt 12 voturi „pentru”.

D-nul primar prezintă și celălalt proiect de pe ordinea de zi privind participarea la Programul privind creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public și aprobarea Devizului General al obiectivului de investiții „CREȘTEREA EFICIENȚEI ENERGETICE A INFRASTRUCTURII DE ILUMINAT PUBLIC ÎN COMUNA RUGINEȘTI”.

În unanimitate este aprobată ordinea de zi.

În cadrul ședinței fost adoptate următoarele hotărâri:

Hotărârea nr. 44 privind alegerea președintelui de ședință care va conduce lucrările ședinței extraordinare, convocată, de îndată, pentru data de 16.08.2022 – hotărârea a fost adoptată cu un număr de 12 “pentru”.

Hotărârea nr. 45 privind participarea la Programul privind creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public și aprobarea Devizului General al obiectivului de investiții „CREȘTEREA EFICIENȚEI ENERGETICE A INFRASTRUCTURII DE ILUMINAT PUBLIC ÎN COMUNA RUGINEȘTI” – hotărârea a fost adoptată cu un număr de 12 “pentru”.

Ședința s-a încheiat la ora 16³⁰.

În conformitate cu dispozițiile din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, minuta se va afișa la sediul Primăriei comunei Ruginești.

Președinte de ședință
Consilier
Bejan Florinel



Secretar general
Nicoleta Zănase